
問５．大和北道路の計画について、本シンポジウムをご覧になる前はどの程度ご存じでしたか。（択一回答）

詳しくしっていた 6 42.9% 9 40.9% 7 21.2% 56 23.8% 3 20.0% 81 25.4%

内容はしらない 6 42.9% 12 54.5% 23 69.7% 160 68.1% 11 73.3% 212 66.5%

全くしらなかった 2 14.3% 0 0.0% 2 6.1% 14 6.0% 0 0.0% 18 5.6%

無回答 0 0.0% 1 4.5% 1 3.0% 5 2.1% 1 6.7% 8 2.5%

合計 14 100.0% 22 100.0% 33 100.0% 235 100.0% 15 100.0% 319 100.0%

無回答 合計20～30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

《全体》

2.5%

66.5%

5.6%

25.4%

《20～30
歳代》》

42.9%

14.3%

42.9%

《40歳代》

40.9%

54.5%

4.5%

《50歳代》

21.2%

6.1%

69.7%

3.0%

《60歳
以上》

2.1%

68.1%

6.0%

23.8%

《無回答》

20.0%

73.3%

6.7%

詳しく知っていた 内容は知らない 全く知らなかった 無回答


